

5 ПЕНЗЕНЦЫ

НА КУБАНИ в полном разгаре весна. На Черноморском побережье цветет акация. Города Сочи, Туапсе, Лазаревский, Adler одеты в зеленый наряд. Как огромное зеркало, искрится море.

Весну в городе Сочи украсили в этом году и пензенцы: с марта по 15 мая в Сочи гостил коллектив Пензенского областного театра драмы имени А. В. Луначарского. В Сочинском городском театре, в театрах других курортных городов района, в санаториях артисты из Пензы дали более 60 концертов, пять

27 МАЯ 1962

Пензенская правда
г. Пенза



НА КУБАНИ

раз выступали со спектаклями по телевидению в Сочи. Спектакли смотрели и слушали около миллиона кубанцев, и те, кто лечился и отдыхал в эти дни на побережье Черного моря.

На Кубань театр привез богатый репертуар: «Хищница» О. Бальзака, «Идеальный муж» О. Уайльда и другие спектакли. Спектакли проходили с большим успехом. Зрители тепло встречали и провожали дорогих гостей из Пензы.

На днях театр начал свои гастроли в крупнейшем порту Черного моря — Новороссийске. 27 мая театр выезжает в Донбасс.

Гастроли Пензенского театра драмы на Кубани—большое событие в культурной жизни Краснодарского края.

А. СЛАТИН.



В Пензе продолжают гастроли Кузнецкого драматического театра. Тепло принимают зрители спектакль, поставленный по пьесе местных драматургов А. Лядова и Н. Почивалина «Ночь в Ручьевке». Особенно запомнится игра актеров В. Зуховицкой и С. Муравенко, исполняющих заглавные роли.

НА СНИМКЕ: Юля (В. Зуховицкая) и Никифор (С. Муравенко).

Фото В. Левина.